

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΜΕ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

«Στοχευμένα» μέτρα για τη μεταποίηση ζήτησε από τον πρωθυπουργό ο ΣΒΒΕ

Συνάντηση με το προεδρείο του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος είχε χθες στο Μέγαρο Μαξίμου ο πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής εν όψει της ΔΕΘ.

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου Ν. Πέντζος ανέφερε στον πρωθυπουργό τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και σημείωσε ότι υπάρχει μείωση τζίρου, μείωση κερδοφορίας των επιχειρήσεων, στασιμότητα στις επενδύσεις, μείωση στην παραγωγή και την κατανάλωση. Μετά τη συνάντηση ο κ. Πέντζος τόνισε ότι ζήτησαν από τον πρωθυπουργό να επενέλθει στο επίκεντρο της κυβερνητικής πολιτικής με στοχευμένα μέτρα, η μεταποίηση, ώστε να επιδιώσουν οι επιχειρήσεις. Ερωτώμενος σχετικά με τις προτάσεις για συγκυβέρνηση μεταξύ Νέας Δημοκρατίας και ΠΑΣΟΚ, ο πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος δεν προέβη σε σχόλια, αλλά σημείωσε ότι πρέπει να υπάρξει συναίνεση για να προωθηθούν οι μεταρρυθμίσεις.

Από την πλευρά του, ο υπουργός Οικονομίας Γιάννης Παπαθανασίου, που ήταν παρών στη συνάντηση, τόνισε ότι υπήρξε μια ειλικρινής και χρήσιμη ανταλλαγή απόψεων και υπογράμμισε ότι «όλοι στηρίζουμε και την ελληνική μεταποίηση και τη μεταποίηση στη Βόρεια Ελλάδα που είναι μια περιοχή με ιδιαίτερη σημασία».



Χθες το απόγευμα ο πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής συναντήθηκε και με τους εκπροσώπους της ΠΑΣΕΓΕΣ και οι εκπρόσωποι του κλάδου έθεσαν τα προβλήματα του αγροτικού χώρου

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις επεσήμαναν στον πρωθυπουργό χθες οι εκπρόσωποι του ΣΒΒΕ και του ΕΒΕΑ

Πρόσθεσε, δε, ότι «στηρίζουμε τις προσπάθειες που γίνονται στον τομέο αυτό και δεσμευτήκαμε να κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν, ώστε στα πλαίσια των δυνατοτήτων της οικονομίας να ενισχύσουμε και τη Βόρεια Ελλάδα και τη

μεταποίηση της περιοχής».

Συναντήσεις

Επίσης, χθες το απόγευμα ο πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής συναντήθηκε και με τους εκπροσώπους της ΠΑΣΕΓΕΣ και οι εκπρόσωποι του κλάδου έθεσαν τα προβλήματα του αγροτικού χώρου.

Μετά τη συνάντηση, ο πρόεδρος της Ένωσης Τζανέτος Καραμίκας δήλωσε ότι «έθεσαν στον πρωθυπουργό τα προβλήματα της δραματικής μείωσης του αγροτικού εισοδήματος κατά 14%, τη μείωση της αγροτικής παραγωγής, τη διεύρυνση του διατροφικού ελλείμματος και την αύξηση της ανεργίας. Πρόσθεσε ότι κατέθεσαν στον πρωθυπουργό ολακληρωμένες

προτάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Ερωτηθείς τι τους απάντησε ο πρωθυπουργός, ο πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ απάντησε ότι τους είπε «θα τα πούμε στη Θεσσαλονίκη».

Εν συνέχεια ο πρωθυπουργός δέχθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου το προεδρείο του ΕΒΕΑ. Μεταξύ άλλων ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κων. Μίχαλος αναφέρθηκε στα προβλήματα του κλάδου, ενώ επεσήμανε την ανάγκη για «συναίνεση και συνεργασία όλων των πολιτικών δυνάμεων, των κοινωνικών εταίρων και των πολιτών απαιτείται άμεσα ώστε να αντιμετωπιστούν με τρόπο ριζικό και αποτελεσματικό τα διαχρονικά μειονεκτήματα της οικονομίας η οποία δεν αντέχει άλλο...».